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Blagajna 
Korisničke upute za rad s blagajnom u programu XC - Light 

Prije nego započnete s radom u blagajni, potrebno je definirati sljedeće: 

- dokument tj. temeljnicu za knjiženje u XC-u (matični podaci – dokumenti – dokumenti) 

 

 

 

Otvaranje novog dokumenta: 

Oznaka "+" služi za otvaranje novog dokumenta 

U polje "Dokument" upisujete naziv dokumenta (u ovom slučaju BL),  a u polje "opis dokumenta" npr. 
Blagajna gotovina 

U polje "Kontrola X" upisujete "X" 

Kliknuti na zapiši i novi dokument je otvoren 
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2. U kontnom planu označiti konta na kojima će se vršiti knjiženje blagajne (npr. Konto 10091 – gotovina, 
konto klasa 4 – troškovi…) 

 

IKS – matični podaci – kontni plan: 
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U kontnom planu kliknete na "Ispravi" i otvorit će se prozor "Ažuriranje kontnog plana" 
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U "Dodatnim podacima - Vezani poslovi" potrebno je odabrati "Blagajna". 

U kontnom planu u koloni V.p. bit će upisana oznaka "B". Isti postupak provodite i  za sva ostala konta koja 
ćete koristiti za knjiženje blagajne. 

 

 

Nakon definiranja dokumenata i konta, možete krenuti s radom u blagajni u XC – Light-u. 
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OTVARANJE BLAGAJNE I UNOS UPLATNICA I ISPLATNICA 

 

Novu blagajnu otvarate klikom na polje "Blagajna". 

Unesete dokument za knjiženje koji ste prethodno definirali u XC-u i broj blagajne. Program sam nudi datum 
blagajne. 

Upišete iznos koji se uplaćuje u blagajnu ili isplaćuje iz blagajne. 

Program automatski određuje broj uplatnice ili isplatnice 

Ako se radi o uplati upisujete konto gotovine (u ovom slučaju 10091), a ako se radi o isplati to je uglavnom 
konto na klasi 4 (trošak). 

Ako unosite uplatnicu u blagajnu, u polje partner odabirete osobu ili tvrtku koja je izvršila uplatu. Isto vrijedi 
i za isplatnicu, samo što se u tom slučaju odabire osoba ili tvrtka kojoj je isplaćena gotovina iz blagajne. 

U polje svrha upišete svrhu uplate ili isplate 

Polja "Uplaćeno" i "Isplaćeno" pokazuju promet blagajne 

Klikom na "Zapiši" uplatnica ili isplatnica je spremljena. 
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Na desnoj strani prozora nalazi se tipka "Potvrda za stranku". Klikom na tu tipku, dobit ćete pregled uplatnice 
ili isplatnice koju možete isprintati. 
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Blagajnički izvještaj 

 

Na pregledu podataka možete vidjeti sve stavke unesenih blagajni. Ako želite vidjeti uplate i isplate samo 
jedne određene blagajne, klikom na polje "Aktivne blagajne" odabirete koju blagajnu želite vidjeti i za koju 
blagajnu želite ispisati blagajnički izvještaj. 
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Uplatnice i isplatnice  

Isplatnice i uplatnice možete ispisati pojedinačno ili skupno 

Pritisnite na Uplatnice/Isplatnice 

Označiti što želite ispisati i od kojeg do kojeg broja 

Pritisnite "Listaj" 

 

Klikom na Uplatnice/Isplatnice otvorit će se prozor kao na slici ispod. Potrebno je unijeti brojeve isplatnica 
ili uplatnica i oblik listanja. Ako unesete u oblik listanja 1 ispisat će se sve uplatnice ili isplatnice, jedna za 
drugom. Ako unesete broj 2, listat će svaku uplatnicu ili isplatnicu pojedinačno.  
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Blagajnu možete ispisati s međuzbrojevima  
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  Ili grupirano po kontima  

 

 

 

Knjiženje blagajne u XC-u 

 

Blagajnu možete prenijeti u financijsko pritiskom na Obradu.  
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Otvorit će se prozor za aktiviranje temeljnice. Pritisnite Da. 

 

Otvorit će se nova maska: 
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Unijeti sljedeće podatke: 

 od konta do konta 

 od datuma do datuma 

 temeljnicu 

 broj temeljnice 

 datum knjiženja 

Na kraju pritisnite izvrši i blagajna je proknjižena u financijsko. 
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